

# 赴美签证延长: 学生5年 商旅10年

## 美国游有望说走就走 咨询赴美游的宁波人增加

刚刚过去的 APEC 会议上, 中国游客成了各国领导人争抢的客源。美国总统奥巴马在 APEC 工商领导人峰会上发表演讲时透露, 美中两国同意新的签证安排, 学生签证有效期将由目前的一年延长到五年, 商务和旅游签证将延长到十年。新西兰总理约翰·基也在媒体访谈中宣称, 正在争取免签政策。



记者 周雁

### 冬季体验不同角度的日本

12月份浙江运通旅行社日本线路正式发班, 宁波独立成团, 委派本社专业领队全程亲情陪同, 并安排了宁波至上海机场的往返接送, 方便宁波游客的出行。

同时特别设计了日本经典的行程: 畅游大阪、京都、东京三大旅游城市, 观赏日本天皇的官邸—皇居—二重桥, 了解日本的历史; 并独家安排了享有日本国宝之称的世界文化遗产—本愿寺, 感受日本的宗教文化; 在富士山下, 体验日本特有的温泉文化, 欣赏日本的标志性景点—富士山, 如果您有兴趣, 还可以参加GRIN PA冰雪乐园的各项运动; 东京, 日本最具前线潮流的城市, 台场、银座、秋叶原电器等三大商业区, 彻底体验国际大都市的繁华, 台场的“高达1:1模型”, 期待动漫迷的光临!

对于吃货们来说, 我们特地安排了具有日本特色的美食, 海鲜锅、日定式等。

本行程全程不推自费, 真正的一价全含! 让您可以看到舒心、吃得安心、玩得开心、游得放心。

发团日期: 12月17日/28日, 享乐价: 5199元/人起

运通旅游报名热线: 87651111

报名地址: 海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号: 浙江运通旅游

QQ群: 116159829

### APEC会议推签证利好政策

美国总统奥巴马10日在北京宣布对美新签证措施。美方于11月12日起根据新的互惠协议发放签证。

10年多次往返听起来如此诱人, 对旅行者到底意味着什么? 携程签证专家为记者解读: “此前美国签证是一年多次往返。新政策落实后, 旅行者的签证有效期最长可达十年, 既节省签证办理费用, 又省去了准备材料、送签、面试等手续, 便利度将大大提升。对备有签证的客人而言, 通过在线旅行社预订旅行产品, 也能实现美国说走就走。”

旅游业内人士预测, 洛杉矶、拉斯维加斯、旧金山、纽约、华盛顿、夏威夷等是中国游客最爱的美国目的地, 此次美国签证有效期延长至10年, 这将激发更多重复、多次前往美国的游客, 对高品质旅游、深度旅游以及个人自由行的带动将更加明显, 预测未来3~5年都将是赴美旅游高速增长时期。

就在美国宣布对中国人签证延长后的第二天, 新西兰总理约翰·基在接受新华

网访谈与网民互动过程中表示, 希望今后能够对中国游客免签。“当然这个需要一段时间, 我们眼下能做的就是加快发放的过程, 并且多次发放签证。我们也在和中国的旅游部门接触, 使中国游客能够更方便地到新西兰来旅游。”

媒体访谈中, 约翰·基表示当前新西兰每年有200万国际游客, 其中中国游客有20多万, 并且仍在以每年30%的速度递增, 中国是新西兰非常重要的旅客市场, 由于中国游客越来越多, 新西兰本地学校也在教授中文。

### 对留学旅游和外贸都有利好

我市旅游局公布的数据显示, 今年前三季度我市赴美国人次达7353人次, 同比增长25.48%, 显然美国是宁波人最热门的出游目的地之一。对于这一利好政策, 昨天记者也采访了多位市民的看法。

吴女士的儿子在美国留学, 签证的延长让她松了一口气。相比其他国家的签证费, 美国的签证费用要干把块钱, 但更让吴女士觉得不便的是每年一笔存款证明要冻结, 这笔钱用来投资理财的话也有一笔收益。“签证

证延长, 无论儿子在美国读书, 还是我们去美国旅游看他, 都省了不少手续时间, 签证费也省了, 存款冻结少了, 家庭可支配金额也宽松了。”

杨先生是我市一家外贸公司的负责人, 工作原因每年要去美国2~3次, 延长签证的消息, 杨先生第一时间就关注到了。他告诉记者, 很期待快点实现签证延长, 以后美国公司方面或者美国客户有什么需要当面解决的问题, 可以比较快速地打“飞的”过去, 对于业务运转有好处。

来自多家旅行社的信息显示, 目前春节的旅游产品已经上架售卖, 美国旅游线路是当先重点推荐的线路。“这几天来咨询美国签证政策的人明显增多, 我们也在积极联系各方, 了解具体的操作方式。一旦确认政策落实, 美国签证产品将第一时间进行调整, 确保客人在网页端和门店都能预订。”浙仑海外旅业集团有关负责人介绍, 美国旅游签证的放宽对未来美国投资移民有长远利好。“旅游出行人数增多效应显现的后期, 可能会拉动投资移民的意向, 值得注意的是, 赴美申请人仍需前往美国驻华使领馆面签, 14岁以下的儿童和80岁以上的老人除外。”

## 第二届中国中小企业全球发展论坛将在甬举行

### 李明博、龙永图、董明珠等将亮相论坛

商报讯 (记者 杨江) 第二届中国中小企业全球发展论坛将于12月8日至10日在宁波举行。本次论坛以“中小企业——世界经济复苏的新引擎”为主题。

中国中小企业全球发展论坛是由全球中小企业联盟、联合国工业发展组织等机构联合举办的国际经济论坛。该论坛利用自身强大的全球政商资源, 为中国中小企业搭建对话世界经济的交流平台, 从而有力推动中国中小企业的转型升级及国际化发展。

创造“工薪族神话”的韩国前总统李明博、法国前总理拉法兰、阿根廷最热门的下届总统候选人马格里诺斯、中国入世首席谈判代表龙永图、创造产业奇迹的格

力集团董事长董明珠……这些重量级嘉宾将出席在宁波举办的“第二届中国中小企业全球发展论坛”, 把脉中小企业发展, 论道中国经济转型。

据论坛组委会负责人介绍, 宁波是长三角五大区域中心之一、长三角南翼经济中心及中国现代化的国际港口城市, 同时又是中国民营企业的重要集聚地之一。宁波市中小企业面广而量大, 且具有较高的国际化发展水平。这也是全球中小企业联盟选择在宁波举办“第二届中国中小企业全球发展论坛”的主要原因。

该负责人介绍, 这次高端的中小企业国际盛会在甬举办, 将进一步推动宁波市中小企业的转型升级及国际化发展, 同时也将推动更多的国内外企业到宁波投资兴业。

## 海美国检昨签署合作备忘录

### 宁波口岸关检合作全方位启动

商报讯 (记者 殷浩 通讯员 江贇 陈莹 周哲) 昨日, 宁波海关、宁波出入境检验检疫局正式签署合作备忘录, 标志着宁波口岸的关检合作全方位启动。

此次签署的关检合作备忘录, 在建立关检执法监管协作机制、建立联合打击违法合作机制、共同推进贸易便利化等4个方面, 具体制定了“三个一”试点工作、口岸查验和监管合作、“单一窗口”建

设、跨境贸易电子商务等新型贸易业态监管合作、“一带一路”、区域通关一体化和检验检疫一体化改革、强制性产品认证(CCC)领域合作等16项合作条款, 并建立了定期互访、联席会议、办公室例会、信息通报等4项机制, 充分发挥双方职能优势, 统筹推进关检合作各项工作, 全面提升宁波口岸贸易便利化水平, 为区域经济持续、健康、稳定发展做好“助推器”。

## 转型跨越再扬帆

——写在双鹿电池60周年庆典之际



双鹿人决心用自己的设备生产最好的电池。从LR6数码王电池和生产线, 到“600工程”、再到“800工程”, 双鹿不断实现着自我飞跃。到目前为止, 双鹿电池共拥有29条自动化电池生产线, 其中有21条电池生产线都是由公司研发团队自行开发的。

2012年1月1日, 双鹿电池新品碱性能量王正式上市。360度全面升级, 电性远超碳性电池9.9倍, 共获得9项国家专利, 是目前电池行业碱性电池中的最高级别。

### 绿色环保先锋

双鹿电池在探索低碳、绿色发展的道路上, 一直积极努力, 寻求持续发展之路。早在2005年国家就提出了全面实现电池无汞化的要求, 而双鹿率先在2000年即全面实现了无汞化的生产, 提前五年完成国家要求, 走在同业环保的前沿。

2012年“碱性绿能量”的问世, 宣告了电量与低碳两大元素的完美结合就此诞生! 碱性绿能量, 既突出电池的绿色环保、又进行了配方的全面升级。在电量方面, 突破电池新技术, 比普通5号电池提升30%电性能。在低碳方面, 电池底部特设的“绿色防护圈”, 防止漏液更加安全环保。“一个地球一个家, 绿色家园靠大家”——碱性绿能量的广告词不仅仅只是一句呼吁消费者加入环保队伍的口号, 更代表了双鹿作为一个民族品牌, 几十年来长期坚持的一种社会责任感, 开启更强劲更环保的能量之门, 点亮绿色地球!

此外, 作为国内乃至世界范围内碱性电池生产行业的佼佼者, 双鹿也一直视“振兴民族品牌”为己任。

现在, 双鹿可以自豪地告诉世人, 双鹿电池, 无论从设备、到工艺, 从内在结构到外部包装, 所有这一切都是DESIGN IN CHINA AND MADE IN CHINA (中国设计中国制造)! 双鹿在振兴民族品牌的道路上, 迈出了坚实的一步。

王婧 唐莹

### 科研技术领先

据了解, 双鹿电池拥有省级化学电源工程技术研究中心, 设立了国家级博士后工作站, 是国家级高新技术企业, 并是国内唯一一家参与IEC国际标准修订的企业。自主开发的LR6电池及其生产线达到国际先进水平, 荣获“国家科技进步二等奖”, 是至今为止电池行业获得的最高级别国家奖项。

制造一流的电池离不开一流的电池生产线。双鹿电池早期的生产线大都从国外引进。但随着双鹿电池在国际市场声誉日隆,